

R E F E R A T

privind adoptarea unor măsuri referitoare la punerea în executare a Deciziei
Comisiei Fiscale Centrale nr. 6/2011

Strategia de dezvoltare a S.C. Aquatim S.A.. s-a bazat pe utilizarea fondurilor nerambursabile. Astfel, încă din 2002, S.C. Aquatim S.A. a atras un proiect european ISPA de 45,36 milioane de euro din care 32,27 milioane fonduri nerambursabile iar 13 milioane asigurate de S.C. Aquatim S.A. pentru co-finanțare. Bani au fost destinați reabilitării Stației de epurare a apelor uzate în municipiul Timișoara, reabilitării și extinderii sistemului de canalizare și asistenței tehnice pentru supervizarea lucrărilor și regionalizarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare.

În cadrul programului de investiții pentru modernizarea stației a fost reabilitată treapta mecanică de epurare și s-au construit două linii noi –una de tratare biologică și terțiară a apei uzate (pentru eliminarea azotului și fosforului) și una pentru tratarea nămolului. Din fondurile alocate pentru stația de epurare s-a construit și o clădire nouă pentru laboratorul de control calitate al S.C. Aquatim S.A. Municipiul Timișoara dispune acum de o stație nouă de epurare, cu o capacitate maximă de preluare a apei uzate de 3.000 l/s, care poate deservi 440.000 locuitori și corespunde cerințelor de mediu atât din legislația europeană cât și din cea românească.

Lucrările de reabilitare a stației de epurare a apei reziduale au fost finalizate, investiția recepționată, drept pentru care s-a efectuat transferul investiției ISPA în vederea preluării de către unitatea administrativ teritorială în evidența sa.

Urmare a adresei nr. SC 2010-2647/26.01.2012 înaintată de Biroul Hidrotehnic din cadrul Direcției Tehnice privind finalizarea și recepționarea lucrărilor efectuate la reabilitarea stației de epurare a apei reziduale, investiția s-a înregistrat în evidența contabilă a Primăriei Municipiului Timișoara, prin suplimentarea Anexei la contractul de concesiune privind bunurile de retur a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

Prin adresa SC2012-001367 din data de 18.01.2012 operatorul regional S.C. Aquatim S.A. ne solicită demararea demersurilor necesare pentru punerea în aplicare a prevederilor metodologiei privind solicitarea și plata TVA aferentă surselor de finanțare publice, plătită și dedusă de operator în cadrul proiectului, aprobată prin Memorandumurile de Finanțare ISPA în baza prevederilor Deciziei Fiscale Centrale nr. 6/2011.

Acul normativ vine în completarea Ordonanței Guvernului nr. 6/2011 privind Memorandumul de finanțare între Guvernul României și Comisia Europeană pentru măsura „Reabilitarea tehnologiei de epurare a apei reziduale și modernizarea canalizării pentru populația orașului Timișoara situat în județul Timiș din România” (măsura ISPA 2000/RO/16/P/PE/004).

Potrivit Deciziei Fiscale Centrale nr. 6/2011 decontarea se face de către unitățile administrativ teritoriale pe raza cărora se află investițiile, în acest sens impunându-se transferul acestor investiții către Municipiul Timișoara.

În concluzie, **propunem :**

Aprobarea Deciziei Fiscale Centrale nr. 6/2011 și a Metodologiei emise de Ministerul Finanțelor Publice privind solicitarea și plata TVA-ului, aferent surselor de finanțare publice, plătit și dedus de operatorul S.C. Aquatim S.A. în cadrul proiectului de investiții aprobate prin Memorandumurile de Finanțare ISPA pentru „Reabilitarea tehnologiei de epurare a apei reziduale și modernizarea canalizării pentru populația orașului Timișoara situat în județul Timiș din România” (măsura ISPA 2000/RO/16/P/PE/004).

**VICEPRIMAR,
SORIN GRINDEANU**

**DIRECTOR DIRECȚIA TEHNICĂ,
CHIȘ CULIȚĂ**

**DIRECTOR DIRECȚIA ECONOMICĂ,
SMARANDA HARACICU**

**ȘEF BIROUL HIDROTEHNIC,
MARIUS ONEȚIU**

**CONSILIER,
LUCUȚ MARINELA**

AVIZAT JURIDIC,